
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2023

(Do Sr. EMANUEL PINHEIRO NETO)

Solicita  informações  ao  Ministro  da
Justiça e Segurança Pública, Sr. Flávio Dino,
a respeito dos repasses de recursos federais
destinados à  Segurança Pública  referentes
do  Fundo  Nacional  de  Segurança  Pública
(FNSP),  feitos  pela  gestão  do  Governo
Federal dos anos de 2019 a 2022, no Estado
de Mato Grosso.  

Senhor Presidente:

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com  base  no  art.  50  da

Constituição Federal e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno,

sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Justiça, Flavio Dino, a respeito

dos repasses de recursos federais destinados à Segurança Pública referentes

do  Fundo  Nacional  de  Segurança  Pública  (FNSP)  feitos  pela  gestão  do

Governo Federal dos anos  de 2019 a 2022, no Estado de Mato Grosso, no

sentido de esclarecer a esta Casa quanto:   

•  Qual foi o Valor Total dos repasses destinado ao Estado

de Mato Grosso, a respeito ao Fundo Nacional de Segurança Pública (FNSP),

na gestão do Governo Federal dos anos de 2019 a 2022? 

•  Qual o valor dos recursos que foram executados e qual  é

o valor total dos recursos ainda não executados, no Estado de Mato Grosso? 

•  Para  onde  esses  recursos  foram destinados,  para  qual

finalidade e onde foram aplicados e executados, dentro do Estado de Mato

Grosso? 
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• Quais são as burocracias que estão impedindo o Governo

do  Estado  de  Mato  Grosso  em  Executar  os  repasses  referente  ao  Fundo

Nacional de Segurança Pública (FNSP), feitos pela gestão do Governo Federal

dos anos  de 2019 a 2022?

JUSTIFICAÇÃO

De acordo com a análise sobre os repasses referente ao Fundo

Nacional de Segurança Pública (FNSP), na gestão do Governo Federal dos

anos de 2019 a 2022, verificou-se que o Estado de Mato Grosso deixou de

executar  mais  de  R$  86,9  milhões  disponibilizados  pela  União  para  a

Segurança Pública. 

Ademais, de acordo com sites de notícias de grande circulação

no estado foram executados ou estão em execução R$ 38,6 milhões. No total,

foram destinados a Mato Grosso R$ 125,6 milhões. Ou seja, apenas 30,7%

foram utilizados e 70,2% montante não tiveram destinação e seguem na conta

do estado1.

Forçoso é reconhecer que, nos últimos 4 (quatro) anos o Fundo

de Segurança repassou R$ 3,3 bilhões de reais às unidades da federação,

porém apenas R$ 867,5  milhões foram ou estão sendo executados,  o  que

corresponde a um montante de 74% de recursos que não foram destinados ou

contidos nas contas bancárias2.

O presente requerimento de informação se faz necessário, uma

vez  que,  os  Estados  tem alegado  que  a  alta  burocracia  tem sido  um dos

maiores  enfrentamentos  para  a  utilização  desses  recursos.  Desta  forma,

solicitamos às autoridades do Poder Executivo, relacionadas ao Ministério da

Justiça, informações a respeito sobre a burocratização alegada pelo governo

do Estado dos recursos destinados à Segurança Pública referentes do Fundo

1  https://www.rdnews.com.br/policia/mt-nao-executou-r-86-9-milhoes-de-recursos-federais-destinados-a-
seguranca/172503

2  https://www.metropoles.com/brasil/estados-tem-r-247-bilhoes-de-recursos-federais-para-seguranca-
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Nacional de Segurança Pública (FNSP) feita pela gestão do Governo Federal

dos anos de 2019 a 2022, no estado de Mato Grosso.

Sala das Sessões, em 02 de Março de 2023.

EMANUEL PINHEIRO NETO 

Deputado Federal - MDB/MT
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